
CABINET HARDWARES
INSTALLATION GUIDE

ATTENTION: Are your Cabinet Hardware  
damaged? 

Need help or spare parts? For fastest service, 
contact NewAge Products at 1-877-306-8930; 
or support@newageproducts.com. 
Do not return to the retailer.

STOP

IM-HKC.02A-02
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Tools Needed

Philips #2 Screwdriver Drill

3/16”  Drill bit
(included with templates) 3/32” Drill bit

5/64” Drill bit

Product Inspection 

• Check to see all parts are received as per the 
order placed.

• Contact NewAge Products  at 1-877-306-8930;  
for any missing parts.

• Inspect the products for any damages before 
starting the installation.

• Go through the installation instructions carefully 
before starting the installation.
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Contemporary- 128mm
• Overall Dimensions: 

L 6.06"  x W 0.52"  x H 1.11"
• Center to Center - 128mm
• Material - Zinc Alloy

Contemporary- 288mm
• Overall Dimensions: 

L 12.36" x W 0.52" x H 1.11"
• Center to Center - 288mm
• Material - Zinc Alloy

Product Specifications

Modern Small 5in 
Cabinet Pull Handle 

Modern Large 11in  
Cabinet Pull Handle

• Overall Dimensions: 
L 6.61" x W 1.10" x H 0.35"  

• Center to Center - 128mm
• Material - Zinc Alloy

• Overall Dimensions: 
L 12.91" x W 1.10" x H 0.35"

• Center to Center - 288mm
• Material - Zinc Alloy

Contemporary Small 4in  
Cabinet Profile Handle

Contemporary Large 36in  
Cabinet Profile Handle

• Overall Dimensions: 
L 4.00"  x W 1.57"  x H0.69"

• Center to Center - 76mm
• Material - Aluminium

• Overall Dimensions: 
L 35.75"  x W 1.57"  x H 0.69"

• Center to Center - 288mm
• Material - Aluminium

NEWAGE PRODUCTS INC
Vaughan, ON, CA L4L9T1

NEWAGE PRODUCTS INC
Vaughan, ON, CA L4L9T1

Traditional - 128mm
• Overall Dimensions: 

L 5.83" x W 0.55" x H 0.96"
• Center to Center - 128mm
• Material - Zinc Alloy

Traditional - 288mm
• Overall Dimensions: 

L 12.1" x W 0.55" x H 0.96"
• Center to Center - 288mm
• Material - Zinc Alloy
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Traditional Square Knob Contemporary Square  
Knob

• Overall Dimensions: 
L 1.25” x W 1.25” x H 1”

• Material - Zinc Alloy

• Overall Dimensions: 
L 1.45” x W 0.75” x H 0.8”

• Material - Zinc Alloy

Product Specifications

Traditional Rounded Knob Contemporary Rounded  
Knob

• Overall Dimensions: 
L 1.1” x W 1.1” x H 1”

• Material - Zinc Alloy

• Overall Dimensions: 
L 1.2” x W 1.2” x H 1”

• Material - Zinc Alloy

Traditional - Cup Pull  
Handle
• Overall Dimensions: 

L 4.2” x W 1.6” x H 1.14”
• Material - Zinc Alloy

Parts Required

2 x Handle 
Screw

#8 x 25mm

Door Screw 1 Piece Drawer 
Screw

5 Piece Drawer 
Screw

2 x Handle 
Screw

#8 x 20mm

2 x Handle 
Screw

#8 x 12mm

Door Template
(Sold Separately)

Drawer Template

Phillips Flat Head  
Screw Dia #4x14mm
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Door and Drawer Templates
Door Template

Drawer Template

128m
m

128m
m

Handle
Position 1

Handle Position 1

Handle Position 2

Handle 
Position 2

Knob Position 1

Knob Position 2

Knob Position 1 

Knob Position 2 

128mm

Knob Positions

Handle Position 1

Handle Position 2

288mm

Handle Position 1

Top Drawer

Middle/Bottom 
Drawer

Top Drawer

Middle/Bottom 
Drawer

Handle Position 2
(Top Drawer)

Handle Position 2
(Middle/Bottom Drawer)

Knob Position 1

Knob position 2

The door template helps mark the hole locations for the Handles/Knobs. Common placement 
for knobs/handles on cabinet doors are shown in the illustration below:

The Drawer template helps mark the hole locations for the Handles/Knobs on the cabinet 
drawers. NewAge offers 128mm and 288mm center to center handles. The drawer template 
has different hole positions for the installation of both the handles and knobs.
Common placement for knobs/handles for the drawers are shown in the illustration below.

Note: Place masking tape in the approximate hole locations on the doors or drawer fronts to prevent 
damage while drilling.
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Marking and Drilling holes on cabinet door frame

Installing the Pull Handles

Use the Handle template to mark the holes for handle at required position on the door. Pre 
drill holes at the marked positions using 3/32”  drill bit and drill final holes with the 3/16” drill 
bit. 

Parts Needed.

Handle Screws
#8 x 25mmHandle(s) Mounting 

Template
Handle Screw

#8 x 20mm

1 Piece Drawer 
Screw

Door frame 
Screw

5 Piece Drawer 
Screw

Handle Screw
#8 x 12mm

Installing on Door frame : Align the holes on the door face with the holes on the 
handle. Using the #8 x 25mm Screws, insert from the backside of door and tighten with a #2 
philips screwdriver. Do not over tighten.  

2

1
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Installing the Pull Handles

Installing on framed drawer : Align the holes on the door face with the holes 
on the handle. Insert the Screw from the backside of drawer and tighten with a #2 philips 
screwdriver. NOTE: Use Screw size according to the drawer type as mentioned in the Parts 
needed section. Do not over tighten.

3

Use the drawer template to mark the holes for handle of required length and required position 
on the drawer. Pre drill holes at the marked positions using 3/32” drill bit and drill final holes 
with the 3/16” drill bit.

Using a pencil, mark the centre of the drawer. Align the arrow on the centre of the template 
with the marked line.

Marking and Drilling holes on framed drawer

2

1
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Installing the Profile Handles

Marking and Drilling holes on cabinet door frame

Height

Determine the convenient height. Use the handle to mark the holes onto the inner side of the 
door frame at required position. Pre drill holes at the marked position using 5/64”  drill bit. 

Installing on Door frame : Align the holes on the door face with the holes on the 
handle. Using the Phillips Flat Head Screw, insert from the backside of door and tighten with a 
#2 philips screwdriver. Do not over tighten.  

2

1

Handle(s)
Phillips Flat Head  

Screw Dia #4x14mm

Door frame and 
framed drawer

Parts Needed.
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Installing the Profile Handles

1 Use the handle to mark the holes on the drawer inner side. Pre drill holes at the marked 
positions on backside of the drawer front using 5/64”  drill bit.

Marking and Drilling holes on framed drawer

Installing on framed drawer : Align the holes on the drawer face with the holes on 
the handle. Using the Phillips Flat Head Screw, insert from the backside of drawer and tighten 
with a #2 philips screwdriver. Do not over tighten. 

2
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Installing the Knobs

Marking and Drilling holes on cabinet door frame

Use the Handle template to mark the hole for knob at required position on the door. Pre drill 
hole at the marked position using 3/32” drill bit and drill final hole with the 3/16” drill bit.

Parts Needed.

Knob(s) Knob Screws
#8 x 25mm

Door frame 
Screw

1 Piece Drawer 
Screw

5 Piece Drawer 
Screw

Knob Screw
#8 x 20mm

Knob Screw
#8 x 12mm

Installing on Door frame : Align the hole on the door face with the hole on the 
knob. Using the #8 x 25mm Screw, insert from the backside of door and tighten with a #2 
philips screwdriver. Do not over tighten.  

2

1

Mounting 
Template
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Installing on framed drawer :Align the hole on the door face with the hole on the 
knob. Insert the Screw from the backside of drawer and tighten with a #2 philips screwdriver. 
NOTE: Use Screw size according to the drawer type as mentioned in the Parts needed section.  
Do not over tighten. 

2

1

Installing the Knobs

Use the drawer template to mark the hole for knob at required position on the drawer. Pre drill 
holes at the marked positions using 3/32”  drill bit and drill final holes with the 3/16” drill bit.

Marking and Drilling holes on cabinet framed drawer
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Installing the Cups

1
Use the drawer template to mark the hole for knob at required position on the drawer. Pre drill 
holes at center-to-center marked positions using 3/32”  drill bit and drill final holes with the 
3/16” drill bit.

Marking and Drilling holes on the framed drawer

Installing on the framed drawer
Align the holes on the drawer face with the holes on the traditional cup. Insert the Screw 
from the backside of drawer and tighten with a #2 philips screwdriver. NOTE: Use Screw size 
according to the drawer type as mentioned in the Parts needed section. 
Do not over tighten. For 36” Cabinet customer can install two cups per drawer.

2

1 Piece Drawer 
Screw

5 Piece Drawer 
Screw

Parts Needed.

Cup Handle Mounting Template Cup Screw 
#8x12mm

Cup Screw 
#8x20mm



Scan this QR code with the camera 
on your mobile device to visit the 
NewAge Products Support Hub

www.newageproducts.com/support-hub/

Register your NewAge Products purchase online for quicker 
customer assistance and access to exclusive benefits

Visit www.newageproducts.com/register/

Warranty Claim
For warranty service please contact NewAge Products at 
1-877-306-8930; or support@newageproducts.com
Please review all warranty details below, prior to 
contacting NewAge Products for a claim.
Scan the QR code on the right to access our support page or
visit www.newageproducts.com/contact-us/

PROOF OF PURCHASE IS REQUIRED 
TO OBTAIN WARRANTY SERVICE. 

Please have the following information available 
when you call our customer service team:

• Name, address and telephone number
• Product Name / SKU Number
• A clear, detailed description of the problem
• Proof of purchase including order number

NEWAGE PRODUCTS INC. CABINET HANDLES AND KNOBS 

MANUFACTURER WARRANTY

LIMITED LIFETIME WARRANTY
WHAT IS COVERED

When this product is installed, operated and maintained according to the instructions attached to or furnished with the product, NewAge Products 
Inc. will replace the defective product or parts if the part fails as a result of defective materials or workmanship for the warranty duration from the 
purchase date of the product.

1. Service calls to correct the installation of any NewAge products or to instruct you how to use or install them.
2. Damage resulting from products caused by accident, misuse, abuse, fire, flood, improper installation, acts of God, neglect, modification or 

mishandling.
3. Repairs or replacement when your product is used in other than normal, residential use, such as a commercial environment, or handled in 

anyway inconsistent with the installation instructions included with the product.
4. Surfaces damaged due to improper use of chemicals, and detergents.
5. Damages from outdoor use.
6. Replacement parts for NewAge products outside Canada and the United States.
7. Loss due to theft.
8. Damage resulting from use of the product contrary and not in accordance to the instruction manual.
9. Any labor costs during the warranty period.

DISCLAIMER OF IMPLIED WARRANTIES
IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING TO THE EXTENT APPLICABLE WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, 
ARE EXCLUDED TO THE EXTENT LEGALLY PERMISSIBLE. ANY IMPLIED WARRANTIES THAT MAY BE IMPOSED BY LAW ARE LIMITED TO ONE YEAR, OR 
THE SHORTEST PERIOD ALLOWED BY LAW. THIS WARRANTY IS LIMITED TO THE ORIGINAL BUYER. Some states and provinces do not allow limitations 
on the duration of implied warranties of merchantability or fitness, so this limitation may not apply to you. This warranty gives you specific legal rights, and 
you also may have other rights that vary from state to state or province to province.

LIMITATION OF REMEDIES; EXCLUSION OF INCIDENTAL AND CONSEQUENTIAL DAMAGES
YOUR SOLE AND EXCLUSIVE REMEDY UNDER THIS LIMITED WARRANTY SHALL BE PRODUCT REPAIR OR REPLACEMENT AT OUR DISCRETION AS 
PROVIDED HEREIN. NEWAGE SHALL NOT BE LIABLE FOR INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES. Some states and provinces do not allow the ex-
clusion or limitation of incidental or consequential damages, so these limitations and exclusions may not apply to you. This warranty gives you specific legal 
rights, and you also may have other rights that vary from state to state or province to province.

WHAT IS NOT COVERED



QUINCAILLERIE DÉCORATIVE D’ARMOIRE
GUIDE D’INSTALLATION

ATTENTION : Vos poignées pour armoires sont  
endommagées? 

Vous avez besoin d’assistance ou de pièces de rechange? Pour 
obtenir un service plus rapide, 
contactez NewAge Products au 1 877 306-8930; 
ou écrivez à support@newageproducts.com. 
Ne retournez pas ce produit au détaillant.

Arrêt

IM-HKC.02A-02
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Outils requis

Tournevis Phillips nº 2 Perceuse

Foret de 3/ 16 po (Compris 
avec les gabarits) Foret de 3/32 po

Foret de 5/64 po

Inspection du produit 

• Assurez-vous d’avoir reçu toutes les pièces 
conformément à la commande que vous avez 
passée.

• S’il manque des pièces, contactez NewAge 
Products  au 1 877 306-8930.

• Avant de commencer l’installation, inspectez les 
produits pour y déceler tout dommage.

• Lisez attentivement les instructions 
d'installation avant de commencer l’installation.
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Contemporain - 128 mm
• Dimensions globales : 

L 6,06 po x P 0,52 po x H 1,11 po

• Centre à centre - 128 mm
• Matériau - alliage de zinc

Contemporain - 288 mm
• Dimensions globales : 

L 12,36 po x P 0,52 po x H 1,11 po

• Centre à centre - 288 mm
• Matériau - alliage de zinc

Spécifications du produit

Poignée pour petite armoire 
moderne de 5 po

Poignée pour grande 
armoire moderne de 11 po

• Dimensions globales : 
L 6.61 po x W 1.10 po x H 0.35 po  

• Centre à centre - 128mm
• Matériau - alliage de zinc

• Dimensions globales : 
L 12.91po x W 1.10 po x H 0.35 po

• Centre à centre- 288mm
• Matériau - alliage de zinc

Poignée profilée contemporaine  
pour petite armoire de 4 po

Poignée profilée contemporaine pour  
grande armoire de 36 po

• Dimensions globales : 
L 4.00po  x W 1.57po  x H0.69po

• Centre à centre - 76mm
• Matériau - Aluminium

• Dimensions globales : 
L 35.75po  x W 1.57po  x H 0.69po

• Centre à centre - 288mm
• Matériau - Aluminium

NEWAGE PRODUCTS INC
Vaughan, ON, CA L4L9T1

NEWAGE PRODUCTS INC
Vaughan, ON, CA L4L9T1

Classique - 128mm
• Dimensions globales : 

L 5,83 po x P 0,55 po x H 0,96 po

• Centre à centre - 128 mm
• Matériau - alliage de zinc

Classique - 288mm
• Dimensions globales : 

L 12,1 po x P 0,55 po x H 0,96 po

• Centre à centre - 288 mm
• Matériau - alliage de zinc



5

Classique - Bouton carré Contemporaine - Bouton  
carré

• Dimensions globales : 
L 1,25 po x P 1,25 po x H 1 po

• Matériau - alliage de 
zinc

• Dimensions globales : 
L 1,45 po x P 0,75 po x H 0,8 po

• Matériau - alliage de zinc

Spécifications du produit

Classique - Bouton arrondi Contemporaine - Bouton 
arrondi

• Dimensions globales : 
L 1,1 po x P 1,1 po x H 1 po

• Matériau - alliage de 
zinc

• Dimensions globales : 
L 1,2 po x P 1,2 po x H 1 po

• Matériau - alliage de 
zinc

Classique - Poignée creuse

• Dimensions globales : 
L 4,2 po x P 1,6 po x H 1,14 po

• Matériau - alliage de zinc

Pièces requises

2 x   Vis de
poignée

Nº 8 x 25 mm

 Vis de porte  Vis pour un
tiroir

Vis pour porte 
d’armoire cinq 

pièces

2 x   Vis de
poignée

Nº 8 x 20 mm
2 x   Vis de
poignée

Nº 8 x 12 mm

Gabarit de porte

Vendus séparément

Gabarit de tiroir

Vis à tête plate Phillips  
Dia # 4x14mm
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Gabarits de porte et de tiroir
Gabarit de porte

Gabarit de tiroir

Le gabarit de porte permet de marquer les emplacements des trous pour les poignées/
boutons. L’emplacement courant des boutons/poignées sur les portes d’armoires est indiqué 
dans l’illustration ci-dessous :

Le gabarit de tiroir permet de marquer les emplacements des trous pour les poignées/boutons 
sur les tiroirs de l’armoire. NewAge propose des poignées centre à centre de 128 mm et 288 mm. 
Le gabarit de tiroir a différentes positions de trous pour l’installation des poignées et des boutons. 
L’emplacement commun des boutons/poignées des tiroirs est indiqué dans l’illustration ci-dessous.

Remarque : Mettez du ruban-cache à l’emplacement approximatif sur les parties avant des portes
ou tiroirs pour éviter de créer des dommages lors du perçage.

128m
m

128m
m

Position de la 
poignée - 1

Position de la poignée - 1

Position de la poignée - 2

Position de la 
poignée - 2

Position du bouton - 1

Position du bouton - 2

Position du bouton - 1

Position du bouton - 2

128mm

288mm

Tiroir du 
dessus

Tiroir du 
milieu/bas

Tiroir du 
dessus

Tiroir du 
milieu/bas

Position de la poignée - 1

Position de la poignée - 1

Position de la poignée - 2Position de la poignée - 2
(Tiroir du dessus)

Position de la poignée - 2
(Tiroir du milieu/bas)

Position du bouton

Position du bouton - 1

Position du bouton - 2
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Cadre de porte d’armoire sur les trous de marquage et de perçage

Installation des poignées à tirer

Utilisez le gabarit de poignée pour marquer les trous pour la position souhaitée sur la poignée. 
Pré-percez des trous avec des positions marquées avec un foret de 3/32” et percez les derniers 
trous avec un foret de 3/16”.

Pièces nécessaires.

Poignée(s) Gabarit de 
montage

2 x   Vis de
poignée

Nº 8 x 25 mm

 Vis de porte  Vis pour un
tiroir

vis pour porte 
d’armoire cinq 

pièces

2 x   Vis de
poignée

Nº 8 x 20 mm

2 x   Vis de
poignée

Nº 8 x 12 mm

Cadre de porte lors de l’installation : Alignez les trous sur les trous avec la face 
de la porte. À l’aide des   Vis n° 8 x 25 mm, insérez l’arrière de la porte et serrez un tournevis 
cruciforme n° 2. Ne pas trop serrer.

2

1
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Installation des poignées à tirer

Tiroir encadré à l’installation : Alignez les trous sur les trous avec la face de la 
porte. Insérez le  Vis à l’arrière du tiroir et serrez un tournevis cruciforme n° 2.  
Remarque : Utilisez la taille des Vis en fonction du type de tiroir mentionné dans la section.  
Ne pas trop serrer.

Utilisez le gabarit de tiroir pour marquer les trous pour la longueur souhaitée et la position 
requise du tiroir. Pré-percez des trous avec des positions marquées avec un foret de 3/32” et 
percez les derniers trous avec un foret de 3/16”.

À l’aide d’un crayon, marquez le centre du tiroir. Alignez la flèche sur la ligne marquée avec le 
gabarit du centre.

Tiroir encadré sur les trous de marquage et de perçage

3

2

1



9

Installation des poignées de profil

Cadre de porte d’armoire sur les trous de marquage et de perçage

Height

Déterminez la hauteur convenable. Utilisez la poignée pour marquer les trous dans la position 
requise sur le cadre de la porte du côté intérieur. Utilisation de la position marquée au niveau 
des trous de pré-perçage foret 5/64 “. 

Poignée(s) Vis à tête plate Phillips 
Dia # 4x14mm

Cadre de porte et 
tiroir encadré

Pièces nécessaires.

Cadre de porte lors de l’installation : Alignez les trous sur les trous avec la face 
de la porte. À l’aide de la vis à tête plate Phillips, d’un tournevis cruciforme n ° 2 avec la porte 
et serrez à l’arrière de l’insert. Ne pas trop serrer.

2

1
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Installation des poignées de profil

1 Utilisez la poignée pour marquer les trous sur le côté intérieur du tiroir. Utilisation de la façade 
du tiroir à l’arrière des positions marquées au niveau des trous de pré-perçage foret 5/64 “.

Tiroir encadré sur les trous de marquage et de perçage

Tiroir encadré à l’installation : Alignez les trous sur les trous avec la face du tiroir. 
En utilisant la vis à tête plate Phillips, un tournevis cruciforme n ° 2 avec le tiroir et le serrage de 
l’arrière de l’insert. Ne pas trop serrer. 

2
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Installation des boutons

Cadre de porte d’armoire sur les trous de marquage et de perçage
Utilisez le gabarit du tiroir pour marquer le trou dans le bouton à la position désirée. Pré-
percez des trous avec des positions marquées avec un foret de 3/32” et percez les derniers 
trous avec un foret de 3/16”.

Pièces nécessaires.

Knob(s)
2 x   Vis de
poignée

Nº 8 x 25 mm

 Vis de porte  Vis pour un
tiroir

 Vis pour cinq
tiroirs

  Vis de
poignée

Nº 8 x 20 mm

  Vis de
poignée

Nº 8 x 12 mm

Cadre de porte lors de l’installation : Alignez le bouton sur le trou avec la porte 
face vers le bas. À l’aide du  Vis # 8 x 25 mm, un tournevis cruciforme # 2 avec la porte et serrez 
à l’arrière de l’insert. Ne pas trop serrer.   

2

1

Gabarit de montage
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Tiroir encadré à l’installation : Alignez le bouton sur le trou avec la porte face vers 
le bas. Insérez le  Vis à l’arrière du tiroir et serrez un tournevis cruciforme n° 2.  
REMARQUE : Utilisez la taille des   Vis en fonction du type de tiroir dans la section requise. Ne 
pas trop serrer. Ne pas trop serrer. 

Installation des boutons

Utilisez le gabarit du tiroir pour marquer le trou dans le bouton à la position désirée. Le foret 
de 3/32” et les trous d’extrémité avec le foret de 3/16” fourni avec les gabarits de poignée en 
utilisant les positions marquées au niveau des trous de pré-perçage.

Tiroir encadré d’armoire sur les trous de marquage et de perçage

2

1
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Installation des poignée en coupelle

1
Utilisez le gabarit du tiroir pour marquer le trou dans le bouton à la position désirée. À l’aide 
d’un foret de 3/32” et d’un foret de 3/16” avec des positions marquées de centre à centre au 
niveau des trous de pré-perçage.

Le tiroir encadré sur le marquage et le perçage des trous

Le tiroir encadré lors de l’installation

Alignez les trous avec la face du tiroir sur la tasse traditionnelle. Insérez le Vis à l’arrière du tiroir 
et serrez un tournevis cruciforme n° 2. Remarque : Utilisez la taille des Vis en fonction du type 
de tiroir mentionné dans la section. Ne pas trop serrer. Pour les armoires de 36 “, le client 
peut installer deux tasses par tiroir.

2

Pièces nécessaires.

Cup Handle

 Vis pour un
tiroir

 Vis pour cinq
tiroirs

  Vis de
poignée

Nº 8 x 20 mm

  Vis de
poignée

Nº 8 x 12 mm
Gabarit de montage
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EXCLUSION DE GARANTIES IMPLICITES

DANS LA MESURE PERMISE, LES GARANTIES IMPLICITES, Y COMPRIS LES GARANTIES APPLICABLES DE QUALITÉ MARCHANDE OU DE CONFORMITÉ À UN 

USAGE PARTICULIER, SONT EXCLUES DANS LA LIMITE OÙ LA LOI LE PERMET. TOUTE GARANTIE IMPLICITE QUI POURRAIT ÊTRE IMPOSÉE PAR LA LOI DOIT 
SE LIMITER À UN AN, OU À LA PÉRIODE LA PLUS COURTE PERMISE PAR LA LOI. CETTE GARANTIE SE LIMITE À L’ACHETEUR D’ORIGINE. Certains États ainsi que 
certaines provinces ne permettent pas les limitations sur la durée d’une garantie implicite de qualité marchande ou de conformité, il est donc possible que les limita-
tions ci-dessus ne s’appliquent pas à vous. Cette garantie vous donne des droits légaux particuliers et vous pourriez également disposer d’autres droits variant selon 
l’État ou la province.

Balayez ce code à barres 2D avec la caméra 
de votre téléphone mobile pour visiter le 
centre d’assistance de NewAge Products
www.newageproducts.com/support-hub/

Enregistrez votre achat de produits NewAge en ligne pour obtenir 

une assistance à la clientèle plus rapide et un accès à des avantages exclusifs

Visitez www.newageproducts.com/register/

Réclamation sous garantie

Pour un service sous garantie, veuillez contacter NewAge Products au 
1 877-306-8930; ou support@newageproducts.com

Veuillez examiner tous les détails de la garantie ci-dessous avant de 
contacter NewAge Products pour une réclamation.

Balayez le code à barres 2D à droite pour accéder à la page d’assistance ou
visitez le www.newageproducts.com/contact-us/

UNE PREUVE D’ACHAT EST REQUISE 

POUR OBTENIR UN SERVICE SOUS GARANTIE. 

Veuillez avoir les renseignements suivants lorsque vous 

appelez notre équipe du service à la clientèle :

• Le nom, l’adresse et le numéro de téléphone

• Le nom du produit / numéro d’UGS

• Une description claire et détaillée du problème

• Une preuve d’achat, y compris un numéro de com   
    mande

NEWAGE PRODUCTS INC. GARANTIE DU  
FABRICANT POIGNÉES ET BOUTONS D’ARMOIRE

GARANTIE À VIE LIMITÉE
CE QUI EST COUVERT

Lorsque ce produit est installé, utilisé et entretenu conformément aux instructions jointes ou fournies avec le produit, NewAge Products Inc. rem-
placera le produit ou les pièces défectueux si la pièce tombe en panne en raison de matériaux défectueux ou de fabrication pendant la durée de 
la garantie à partir du date d’achat du produit.

1. Les appels de service pour corriger l’installation de tout produit NewAge ou pour vous montrer comment l’utiliser ou l’installer.
2. Les dommages provenant du produit causés par un accident, une mauvaise utilisation, un abus, un incendie, une inondation, une installation 

inadéquate, un cas fortuit, une négligence, une modification ou une mauvaise manipulation.
3. Les réparations ou le remplacement lorsque votre produit est utilisé pour un usage autre que résidentiel normal, comme un milieu commer-

cial, ou portatif d’une manière incohérente avec les instructions d’installation comprises avec le produit.
4. Les surfaces endommagées en raison d’un usage inadéquat de produits chimiques et de détergents.
5. Dommages dus à une utilisation en extérieur.
6. Une perte en raison d’un vol, d’un incendie, d’une inondation, d’un accident ou de cas fortuits.
7. Les frais d’expédition ou de transport pour livrer les produits de rechange ou pour retourner des produits défectueux.
8. Les dommages résultant d’une utilisation contraire du produit et non conforme au manuel d’instructions.
9. Tout coût de main-d’œuvre pendant la période de garantie limitée d’un an. 

 
La réduction de la brillance, les rayures, les taches et l’attaque alcaline de la finition au fil du temps en raison de l’utilisation, des pratiques de 
nettoyage ou de l’eau ou des conditions atmosphériques, ne sont pas des défauts de fabrication mais sont indicatifs d’une usure normale.

LIMITATION DES RECOURS; EXCLUSION DES DOMMAGES ACCESSOIRES ET INDIRECTS

EN VERTU DE CETTE GARANTIE LIMITÉE, VOTRE SEUL ET UNIQUE RECOURS DOIT ÊTRE LA RÉPARATION OU LE REMPLACEMENT DU PRODUIT, À NOTRE DIS-

CRÉTION, COMME INDIQUÉ AUX PRÉSENTES. NEWAGE NE DOIT PAS ÊTRE TENU RESPONSABLE DES DOMMAGES ACCESSOIRES ET INDIRECTS. Certains États 
ainsi que certaines provinces ne permettent pas l’exclusion ou la limitation des dommages accessoires ou indirects, il est par conséquent possible que ces limita-
tions et exclusions ne s’appliquent pas à vous. Cette garantie vous donne des droits légaux particuliers et vous pourriez également disposer d’autres droits variant 
selon l’État ou la province.

CE QUI N’EST PAS COUVERT
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